

Caractéristiques:

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : vert

Hauteur: 120 cm

Feuillaison : Mars - Novembre Floraison(s) : Juillet - Septembre

Type de feuillage: caduc Exposition : soleil Type de sol : sec.

Silhouette : Touffe dressée

Densité: 6 au m²







VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles'

Molène - Molène de Chaix

-> Accéder à la fiche de VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles'

Famille: SCROPHULARIACEAE

Description de VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles'

De leurs larges rosettes de feuilles jaillissent des hampes spectaculaires. Tous apprécient les sols drainés et se cultivent facilement en terre ordinaire.

Des rosettes de larges feuilles vert clair, gaufrées, s'élèvent en été de magnifiques hampes de fleurs jaune vif à étamines pourpre foncé.

Entretien de VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles'

Couper les inflorescences fanées à la base de la tige pour favoriser la remontée de fleurs et la pérennité de la plante. Rabattre les parties sèches dès qu'elles ne sont plus décoratives et nettoyer la touffe au plus tard en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles'

EL1 - Espace libre sec

LS - Lande steppique

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles'

sol sec.

PARTICULARITÉ

VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles' supporte les sols calcaires.

VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles' s'utilise principalement pour ses fleurs.

VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles' s'utilise en fleur coupée.

VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles' est une plante mellifère.

VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles' s'utilise en isolée.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

VERBASCUM chaixii 'Sixteen Candles' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com